

# Generalforsamling i el Abrazo 2024

Lørdag 10-02-2023 kl. 17:00 – 19:00

De 26 fremmødte medlemmer - inklusive bestyrelsen - blev budt velkommen af el Abrazos bestyrelsesformand, Silvia, som derefter tog hul på dagsordenens første punkt.

- **1. Valg af dirigent**

Walther blev valgt til dirigent, og fik ordet.

Han konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt – første gang i en nyhedsmail ultimo november måned 2023, og efterfølgende ved opslag på Tangoaalborg.dk. Endvidere konstaterede han, at alle 26 fremmødte var stemmeberettigede.

- **2. Valg af referent**

Inge valgtes som referent.

- **3. Formandens beretning**

Silvia aflagde beretning og viste og forklarede overheads med årets begivenheder i foreningen.

## Medlemsstatus

Antal medlemmer: 156

Gennemsnitsalder: 58 år

## Mødeaktivitet i Bestyrelsen

Bestyrelsen, der foruden Silvia har bestået af Karin, Runa, Peter og Henning har i 2023 afholdt 10 bestyrelsesmøder. Derudover er der afholdt 2 Undervisermøder, 2 Aktivitetsudvalgsmøder, 1 møde om hjemmeside, 3 møder omkring muligheder vedr. nye lokaler, samt 2 møder om ansøgninger. Der blev udsendt 4 nyhedsbreve.

## Undervisningen

er i 2023 gennemført med hold af vore dygtige undervisere:

Runa & Falk

Trygve & Lone, Runa og Susanne

Silvia & Bo

Helle & Lasse

Marianne

Gunnar & Susanne

Gunner

## Practica

Løbende tilbud til medlemmerne er de ugentlige practica, hvor alle medlemmer har mulighed for gratis at komme og øve trin og dans. Der er ikke undervisere til rådighed.

Vi har valgt at fortsætte med praktikaftenerne, fordi der har været god tilslutning.

Det er vigtigt, at man holder sig orienteret på kalenderen, idet der ikke er fast praktika hver uge – nogle gange kan der være planlagt undervisning, eller lokalet kan være forbeholdt undervisernes træning.

### **Drop-In,**

Søndag aften 20-22 - En rigtig foreningsaften, hvor man mødes og hygger med dans og samvær. Her er plads til at øve sig eller bare til at danse for at nyde at danse. Der er ikke organiseret undervisning, men hvis man er helt ny, hjælper vi gerne med at prøve et par trin. Susanne Hjorth Hansen er tovholder på drop-in aftenerne, og vil senere gennemgå drop-in konceptet.

### **SO ME**

Kommunikation mellem og til medlemmerne foregår på;

Aalborgs hjemmeside

Facebookside, der administreres af bestyrelsen

"Medlemsgruppe for Tango Aalborg" på Facebook, der administreres af gruppens medlemmer

Tango

Tango Aalborgs

### **Aktivitetsudvalg**

Karin har været ansvarlig for planlægning og mødeindkaldelser. Medlemmerne har haft ansvar for at komme med forslag til aktiviteter. Karin vil senere fortælle mere om udvalget.

### **Aktiviteter i 2023**

15. januar: Workshop med med Runa Hellwig - "At nyde dansen"

28. januar: Foreningsdag på Klitgården, hvor 4 par afholdt korte workshops med sjove trin. 23 par deltog.

11. februar: Generalforsamling på Kulturbroen, efterfulgt af fælles spisning og milonga.

4. marts: Workshop med Marianne Melchior – "Kvindeteknik I"

11. marts: Mini-milonga på Kulturbroen

15. april: Påske Milonga

22. april: Workshop med Marianne Melchior – "Kvindeteknik II"

5. maj: Dango koncert og Milonga, Workshop med Eva Lehrmann og Daniel Carlsson

26. maj: Tango i Jazz center, arrangeret af Susanne & Walther

27.-29 maj: Tango-weekend med Florencia Labiano og Hernan Rodriguez fra Genova /Argentina, arrangeret af Gunner

10. juni: Tango Sommerfest på Klitgaarden

Juli måned: Sommertango på Vester Fjordpark

7.-9. sept.: Dansekraft, dansefestival arrangeret af Den Rytmiske Aftenskole. Susanne Skeem var tovholder for Tango Aalborg.

15.-17. sept.: Workshop med Malin Backström "Double role for followers".

3. november: "Tango med Vinyl" arrangeret af Susanne & Walther. Vinyl DJ Poul Skeem. Center for Jazz historie

11. november: Efterårsmilonga

2. december: Julemilonga i rødt, livekoncert med Kvartet Moya & Sarno

28. dec.: Julerier med Stine Engen på Kulturbroen

### **Spørgsmål og kommentarer til beretningen:**

Per A gav stor ros til bestyrelsen for de supermange arrangementer.

Susanne Skeem gav ros for medinddragelse, så medlemmerne kan byde ind.

Trygve gav ros - også for de indkomne sponsorater.

Walther takkede for en overordnet og overskuelig formandsberetning, som herefter godkendtes med applaus.

- **4. Regnskabet for 2023**

Henning fremviste regnskabet for 2023.

Omsætningen blev 315.025 kr. og årets resultat blev et overskud på 18.441 kr.

Året har været meget aktivt, med store indtægter - inkl. 30.000 kr. tilskud fra Aalborg Kommune og 12.000 kr fra Spar Nord Fonden. Der blev satset på flere store arrangementer i 2023, men vi kom heldigvis ikke til at opleve større tab.

Spar Nord Fonden havde bevilget 20.000 kr. til vores julemilonga, men vi har kun brug for de 12.000, og har fået lov til at gemme 8.000 kr. til påskemilongaen i 2024.

Vi havde 31-12-23 99.420 kr. på bankkontoen, og når vi fraregner de beløb vi skylder væk, og tillægger de beløb vi har til gode, så har foreningen en egenkapital, som nu er på 64.303 kr. Henning bemærkede, at det er en god soliditet, på linje med de mest solide virksomheder, men det er også nødvendigt. Vi kan hurtigt få tab på et arrangement, hvis der ikke er tilslutning til det.

Henning viste økonomien i 2023 opdelt på forskellige aktivitetsområder:

Workshops, som sammenlagt gav et overskud på 8.648 kr.

Events, som sammenlagt gav et underskud på -10 kr. (!)

Undervisningen, som sammenlagt gav et overskud på 600 kr.

Drop-In aktiviteter, som gav et overskud på 4.235 kr.

Praktica øveaftener, som har kostet -4.326 kr. i lokaleomkostninger

Foreningsdag og generalforsamling har kostet -5.303 kr.

og kontingentet fratrukket forsikringer, tryksager og gebyrer bidrager med 14.596 kr.

Runa har doneret alle sine indtægter fra undervisningen til Børnefonden. Derfor optræder der som gave 6,700 kr. i regnskabet.

### **Spørgsmål og kommentarer:**

Charlotte spurgte til, hvad der skete fra 2015-2016, hvor der var markant stigning af medlemstallet. Der kom dengang en ændring, der betød at man skulle være medlem for at deltage i undervisningen.

Trygve roste kassereren for flot fremstilling, flot resultat - og at det altid var trygt at arbejde sammen med Henning også omkring store arrangementer som f.eks Dango koncerten.

Walther tilføjede, at det var et privilegie at have så dygtig en kasserer og så fint et resultat.

Generalforsamlingen godkendte regnskabet med applaus.

Medlemmer som evt gerne vil se regnskabet kan blot kontakte kasserer på [kasserer@tangoaalborg.dk](mailto:kasserer@tangoaalborg.dk).

- **5. Orientering fra udvalgene**

### **Drop-in**

Silvia takkede Susanne Hjorth Hansen, der er tovholder og planlægger af klubbens søndags Drop-In og Peter, der opretter begivenhederne på face-book, og gav derefter ordet til Susanne.

Susanne orienterede, at der lige nu er 13 navne på listen over medlemmer, der gerne vil være vært på drop-in, **men der er plads til flere, så meld dig gerne.**

Der ligger vejledninger og guides til down-loads på hjemmesiden - og både Susanne og Walther melder sig gerne som mentorer for nye. Klubben ønsker at så mange som muligt af medlemmerne er aktive - og går ind for mangfoldighed. Man kan lave sin egen spilleliste - eller bruge færdige. Susanne har lagt sine playlisetr på Spotify og hjælper gerne med at få dem downloaded til telefon.

Walther efterspurgte om der var forslag til ændringer af det nuværende koncet. Der var en snak om tidspunktet er passende 20-22; det kan ikke blive tidligere som følge af undervisning, og flere skønnede også at 3 timer kunne være for stor en ud fordring at lave spilleliste til. Så 20-22 søndag aften fastholdes.

Charlotte fremhævede tidligere indslag, som indebar, at alle kom til at danse og med mange forskellige.

Silvia nævnte, at Ole Michael tidligere havde holdt et minikursus, der gerne kunne gentages. Susanne interesseret i at medvirke til dette.

Trygve roste Susanne for arbejdet med drop-in, flot administreret og at alle kan komme til. Det er en robust forening, hvor mange byder ind og har spillelister.

### **Aktivitetsudvalg**

Karin orienterede om Aktivitetsudvalget, der inviterer til planlægningsmøde 2-3 gange årligt. På møderne laves en detaljeret plan for kommende arrangementer, med tovholdere, og budgetter gennemgås. På samme møde laves en datoplan for ønskede aktiviteter det efterfølgende halvår. Alle medlemmer er velkomne, alle medlemmer er en del af Aktivitetsudvalget og alle forslag til aktiviteter drøftes.

Næste møde er planlagt til **d. 24. april 2024**.

Allerede gennemførte aktiviteter i 2024 har været workshop med Runa, Tangoens ro og smidighed og Foreningsdagen.

Der uddeltes en kalender med planlagte arrangementer for det kommende år.

#### **Fra første halvår kan nævnes:**

- 2.3.2024: Milonga-workshop med Peter og Birgitte
- 8.-10.3.2024: workshops med Malin Backström , Double-role for følgere og 2 aktive roller
- 6.4.2024: workshops Tango Nuevo med Elodie Labonne og Love Labonne Nilsson og efterfølgende spisning og milonga med Tangotica på Halkær kro og Nana som DJ.
- 3.-5.5.2024: Urquiza seminar med Lavinia Torrebruno og Chiche Nünez
- 8.6.2024: Sommerfest

#### **Der er lavet lister for alle arrangementer - skriv jer meget gerne på og hjælp med til arrangementerne, før/ under/ efter.**

Charlotte og Jens Peter fortalte uddybende med deres møde i Berlin med Lavinia og Chiche, introducerede Urquiza-begrebet for os - og fortalte om forløbet med at få parret til Danmark og undervise. Parret underviser på engels og er meget nærværende og åbne. De danser i et elegant og harmonisk flow. Fredag aften vil der blive introduktion til Urquiza og vist en film, og både lørdag og søndag vil der være workshops og mulighed for privattimer. Lørdag aften milonga med opvisning. Arrangementet kan allerede nu ses på nettet, og der bliver også reklameret for det i Hamborg og Berlin, i kolding og på Tango.dk

#### **I andet halvår er der foreløbigt tanker og planer om:**

17.8.24: Milonga, 20.9.24 Dansekraft ,27-29.9.24: dobbeltroller, 25.27.10.24: Tango Nuevo, 1 x i efteråret: Andriega, julemilonga: 7.12.24.

#### **Undervisningsudvalg**

Peter informerede om arbejdet med undervisning. Der afholdes 2 årlige møder. Interesserede kan henvende sig til Peter, der gerne hjælper med booking af lokaler og i øvrigt står for sæsonbookingerne. Der har for nyligt været afholdt Underviser workshop på Skipperen med Anna Sol og Martin, hvor underviserne samt betsyrelsen deltog.

#### **Kommunikation**

Karin orienterede om, at Tango Aalborg arbejder ud fra flere platforme;

- [www.tangoaalborg.dk](http://www.tangoaalborg.dk), herunder Nyheder og Kalender
- Billetsalg på [www.Nemtilmeld.dk](http://www.Nemtilmeld.dk), ofte via link
- Tango Aalborg på Facebook, bruges som pro-side, da den giver

flere muligheder for annoncering

- Medlemsgruppe for Tango Aalborg på Facebook

Katrin roste for, at det nu er mere overskueligt at finde arrangementerne.

Generelt ros for stort og flot arbejde.

### **Overvejelser om nye udvalg**

Silvia lagde op til drøftelse, om der var behov for nye udvalg. Punktet er sat på under valg.

- Dansehus – foreningshus - foreningslokaler?

Tango Aalborg lider af en overordentlig stor danselyst! Udover de mange undervisningstimer der bliver tilbudt, så er lysten til at træne meget stor. Der er flere der har ytret ønske om at få et rigtigt "tangosted" hvor der er atmosfære og nemmere tilgang til det sociale liv i foreningen.

Skal der et nyt udvalg til? Brainstorming?

- Foning til aktiviteter i Tango Aalborg?

Skal der nedsættes et fondansøgningsudvalg til fundraising? lige nu er der kontakt til Aalborg kommune, Spar Nord fonden, Himmerlandsfonden.

Måske muligt med 1-2, der kan hjælpe bestyrelsen; det vil altid være i samarbejde med bestyrelsen / kassereren.

### **6. Vedtægtsændringer**

De foreslåede ændringer vedrørende bestyrelsen blev godkendt og vedtaget. Fremover vil der være 2 på valg det ene år og 3 på valg det andet år.

### **7. Valg til bestyrelsen**

Peter Nielsen er på valg, og modtager genvalg

Runa Hellweg er på valg, og modtager genvalg

Karin B-B er på valg og genopstiller ikke.

Der skal derfor vælges (mindst) 1 til den nye bestyrelse.

Der blev af medlemmerne foreslået forskellige, som dog ikke ønskede valg.

Bestyrelsen blev bemyndiget til at kontakte suppleant Lone Kørnøv for den ledige plads i bestyrelsen. Lone accepterede efterfølgende valget.

Bestyrelsen konstituerede sig efterfølgende med Silvia som formand og Henning som kasserer

Der skal vælges ny suppleant: Charlotte blev valgt.

## 8. valg af revisorer

Tak til de 2 revisorer, Odd og Poul, der med applaus blev genvalgt

## 9. Valg til nye udvalg

- Foreningshus udvalg
- Fondsansøgningsudvalg

Der opstod en livlig diskussion. Flere medlemmer, bl.a Trygve, havde gennem årene deltaget aktivt i at undersøge andre lokalemuligheder uden held.

Fordele ved nyt kunne være at øge medlemstallet, samarbejde med andre kunne give synergi, og det kunne være dejligt at have sit eget, som man kunne sætte sit præg på.

Ulemperne var, at Aalborg kommune helt sikkert ikke har penge for tiden, og at det vil blive vanskeligt at få noget billigere end Kulturbroen. Her er vi dem, der bruger lokalerne mest; et andet sted bliver vi måske blot en blandt mange, der kan vanskeliggøre at vores behov kan dækkes.

Skal der laves nye udvalg / eller blot brainstorming?

Flere meldte sig til et Lokale-udvalg: Walther, Britta, Silvia og Peter samt Henrik.

Udvalget kan komme med ideer til Bestyrelsen, der har beslutningstagningen.

Der var ikke umiddelbart interesse for at lave et Fondansøgnings-udvalg. Både Trygve og Walther har erfaring fra tidligere ansøgninger. Walther vil gerne give sparring til bestyrelsen ved behov. Øvrige kan henvende sig til bestyrelsen, hvis man finder muligheder for at søge. Det er vigtigt, at ansøgninger sendes via bestyrelsen.

## 10. EVT

Silvia inviterede Karin op og sagde 1000 tak for et fantastisk stykke arbejde, som Karin havde leveret i foreningen. Hun fik blomster og et gavekort på en privattimes undervisning med Martin.

Herefter takkede dirigenten for god ro og orden - og der blev herefter serveret pizza inden aftenens planlagte milonga.

Ref. Inge Hald